
Mezun takip sisteminden elde edilmiş olunan mezunlarımızın çalışmış olduğu işletmelerin iletişim bilgilerine, 

oluşturulmuş olunan mezun memnuniyet anketi iletilmiştir. Ankete ait link şu şekildedir: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeKxYrS64- 

Jg1AwjXlUUNv8CoqhRcW15HeFdmzJM3N_HGiKgA/viewform?usp=sf_link 
 

Bu kapsamda 64 firmaya anket linki iletilerek değerlendirmeleri istenmiş ve değerlendirme sonuçları şu şekilde elde 

edilmiştir: 

Grafik 1. Mezunumuzun mesleki bilgi düzeyinden memnuniyet derecesi 

 
Grafik 2. Mezunumuzun pratik bilgi düzeyinden memnuniyet derecesi 

Grafik 3. Mezunumuzun yabancı dil seviyesinden memnuniyet derecesi 

 
Grafik 4. Mezunumuzun bilgisayar kullanma becerisinden memnuniyet derecesi 

 



Grafik 5. Mezunumuzun iş etiğinden memnuniyet derecesi 
 

Grafik 6. Mezunumuzun özgüven sahibi olmasından memnuniyet derecesi 
 

Grafik 7. Mezunumuzun iletişim becerisinden memnuniyet derecesi 
 

Grafik 8. Mezunumuzun işletmenize sağladığı katkıdan memnuniyet derecesi 
 



Grafik 9. NNY Üniversitesi mezunu çalıştırmaktan memnuniyet derecesi 
 

 

Tüm göstergelerin eşit ağırlığa sahip olması durumunda; elde edilen hesaplama sonucunda iş dünyasının mezunlardan 

memnuniyet derecesi %90,67 olarak elde edilmiştir. 


